



PEM PAL Study visit

**RAZMJENA ISKUSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE UKRAJINE
KROZ PEM-PAL ZAJEDNICU PRAKSI UNUTARNJE REVIZIJE
ZAGREB, 8.-9. studeni 2010.**

PEM PAL (Public Expenditure Management Peer-Assisted Learning) mreža, predstavlja multilateralni napor namjenjen razvijanju kapaciteta i razmjeni informacija i znanja o reformskim iskustvima u zemljama centralne Azije i centralne i istočne Europe u kojem Republika Hrvatska putem svojih predstavnika sudjeluje od 2006. godine. Rad se odvija putem radionica i konferencija kao i putem razmjene iskustava službenim posjetima.

Od 2005. Ukrajina reformira sustav javnih financija u skladu s odobrenim od strane Vlade Koncepcijom razvoja sustava unutarnjih financijskih kontrola (PIFC-a) do 2017.godine. Danas ukrajinska Središnja harmonizacijska jedinica radi na razvoju Strategije izobrazbe za menadžere i studija, certificiranja i profesionalnog razvoj budućih unutarnjih revizora. Uzimajući u obzir da je Hrvatska uspješno uspostavila i reformirala sustav PIFC-a, čemu je dokaz i u srpnju 2010. zatvoreno poglavlje 32. Financijski nadzor ukrajinska Središnja harmonizacijska jedinica može naučiti na iskustvima Hrvatske Središnje harmonizacijske jedinice o organizaciji izobrazbe za rukovoditelje i buduće unutarnje revizore kao i druge važne aspekte za što bolju implementaciju PIFC-a.

Ukrajinska delegacija sastavljena je od 6 članova, a predvodi je Andreyev Petro Petrovich, direktor Državne agencije za kontrolu i reviziju (MainCRO). Hrvatska strana sastavljena je od 6 stručnjaka u ovom području a predvode je Danijela Stepić, ravnateljica Uprave za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole, Tomislav Mičetić, načelnik Samostalne službe za unutarnju reviziju te Slavica Malenica, načelnica Službe za proračunski nadzor.

Program studijskog posjeta obuhvaća:

- sustav unutarnjih financijskih kontrola, stečena iskustva, zakonski i organizacijskih okvir,
- proces pristupanja u okviru poglavlja 32. Financijski nadzor,
- sustav financijskog upravljanja i kontrole te izobrazba zaduženih osoba
- unutarnju reviziju u javnom sektoru, status razvoja, rezultati, metodologija, izobrazba i certificiranje unutarnjih revizora
- sustav PIFC-a u borbi protiv korupcije
- sustav proračunskog nadzora

Ukrajinska delegacija očekuje da će na temelju informacija i rješenja koja će joj biti predstavljena uspjeti pripremiti i usvojiti Strategiju za izobrazbu, certificiranje i profesionalni razvoj unutarnjih revizora te osoba zaduženih za financijsko upravljanje i kontrole te uspostaviti centar za stručnu izobrazbu.